
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el viernes día 21 de agosto, en primera convocatoria, a las 
09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente po r medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de actas de la sesiones celebradas los días 14 y 18 de agosto 
de 2015. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para la suspensión de acuerdo de Junta de 
Gobierno Local, en relación con el expediente de I.U. nº 136/2000 incoado a D. José 
Alvarez Frías, para dar cumplimiento a medida cautelar adoptada por el Juzgado de lo 
Contencioso-Administrativo núm. 3 de Cádiz. 

 
4º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para la suspensión de acuerdo de Junta de 

Gobierno Local, en relación con el expediente de I.U. nº 138/2000 incoado a D. José 
María Campos de la Rosa, para dar cumplimiento a medida cautelar adoptada por el 
Juzgado de lo Contencioso-Administrativo núm. 4 de Cádiz. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De D. Álvaro Maceas Rosa. 
 5.2.- De Dª María Gracia Reina Pliego. 
 5.3.- De D. Gabriel Pérez Esquivel. 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la adjudicación del 

contrato de suministro e instalación de un conjunto de juegos infantiles para su 
implantación en el área de juegos del Parque Municipal “El Mayeto”. 

 



 
 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Recuperación de la Memoria Histórica, 

para llevar a cabo un reconocimiento público al Concejal y Alcalde roteño Carlos 
Gonzalez Camoyan. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para otorgar 

subvención a la Asociación Sahara Libre, para actividades del programa “Vacaciones en 
Paz”, ejercicio 2015.  

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, para aprobar los justificantes 

presentados por la EUC Costa Ballena para los gastos por indemnización por el rescate 
de los servicios de mantenimiento y distribución de agua de riego, control sanitario en 
ciclo integral de agua y servicio de recogida y gestión de restos vegetales y 
voluminosos en Complejo Costa Ballena, correspondiente a los meses de enero a marzo 
de 2015. 

 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar la composición 

del Comité de Calidad, Comisión de Seguimiento y Sistema de Participación del Centro 
Residencial “Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos”. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para la designación de la persona que 

encarnará la figura del Rey Melchor en las próximas Fiestas Navideñas. 
 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para determinar las bases que regularán 

la elección de la persona que encarnará la figura de la Estrella de la Ilusión en las 
próximas Fiestas Navideñas. 

 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para determinar las bases que regularán 

la elección de la persona que encarnará la figura del Cartero Real en las próximas 
Fiestas Navideñas. 

 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para determinar las bases que regularán 

la elección de las personas que encarnarán las figuras los reyes Gaspar y Baltasar en las 
próximas Fiestas Navideñas. 

 
15º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para determinar las bases que regularán 

la elección de los pajes de la Cabalgata de los Reyes Magos en las próximas Fiestas 
Navideñas. 

 



 
 
 
 
 
 
 
16º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 19 de agosto de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


